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[bookmark: _GoBack]BÀI PHÁT BIỂU TIỆC TẤT NIÊN CUỐI NĂM
Kính thưa quý vị đại biểu, quý khách mời và toàn thể cán bộ công nhân viên,

Lời đầu tiên, thay mặt Ban Giám đốc công ty, tôi xin gửi lời chào trân trọng và lời chúc sức khỏe đến tất cả quý vị có mặt trong buổi tiệc tất niên hôm nay.
Năm vừa qua là một năm đầy thách thức nhưng cũng đầy thành công đối với công ty chúng ta. Chúng ta đã cùng nhau vượt qua nhiều khó khăn, đạt được những thành tựu đáng tự hào.
Trong năm qua, công ty đã thực hiện nhiều dự án quan trọng, mở rộng thị trường và nâng cao chất lượng sản phẩm, dịch vụ. Những thành công này không thể thiếu sự đóng góp to lớn của toàn thể cán bộ công nhân viên.
Nhân dịp này, tôi xin gửi lời cảm ơn chân thành đến tất cả các bạn vì những nỗ lực không ngừng nghỉ. Chúng ta hãy cùng nhau nâng ly chúc mừng cho những thành công đã đạt được và cùng hướng tới một năm mới với nhiều cơ hội và thách thức mới.
Kính chúc quý vị đại biểu, quý khách mời và toàn thể cán bộ công nhân viên một năm mới an khang, thịnh vượng, sức khỏe và hạnh phúc.

Xin trân trọng cảm ơn!


Mẫu 2
BÀI PHÁT BIỂU TIỆC TẤT NIÊN CUỐI NĂM
Kính thưa Quý vị lãnh đạo, Quý đồng nghiệp, và toàn thể nhân viên,
Hôm nay, chúng ta cùng tụ họp tại đây để khép lại một năm đầy ý nghĩa và chào đón một năm mới với nhiều hy vọng và thành công phía trước. Thay mặt Ban Lãnh Đạo Công Ty, tôi xin gửi lời cảm ơn chân thành nhất đến tất cả các bạn – những người đã cùng chung sức, chung lòng xây dựng [Tên Công Ty] trở thành một tập thể vững mạnh và không ngừng phát triển.
Năm qua, dù đối mặt với không ít khó khăn và thách thức, chúng ta đã vượt qua bằng sự nỗ lực, sáng tạo và tinh thần đoàn kết. Mỗi thành công mà công ty đạt được không thể thiếu sự đóng góp của từng thành viên. Những thành tựu chúng ta có được hôm nay chính là minh chứng rõ ràng cho sức mạnh tập thể.
Nhân dịp này, tôi xin gửi lời tri ân sâu sắc đến tất cả các phòng ban, đội nhóm, và từng cá nhân đã luôn tận tâm, trách nhiệm trong công việc. Đặc biệt, xin cảm ơn sự tin tưởng và đồng hành của Quý đối tác và khách hàng, những người đã góp phần không nhỏ vào sự phát triển của công ty.
Năm mới 2025 sắp đến, đây là thời điểm để chúng ta cùng nhìn lại chặng đường đã qua và đặt ra những mục tiêu lớn lao hơn. Tôi tin rằng với sự đoàn kết, nhiệt huyết và quyết tâm của tập thể, [Tên Công Ty] sẽ tiếp tục vươn cao, vươn xa, chinh phục những cột mốc mới.
Trong không khí ấm áp của buổi tiệc hôm nay, tôi xin chúc toàn thể Quý vị và gia đình một năm mới An Khang – Thịnh Vượng, Sức Khỏe Dồi Dào, và Thành Công Rực Rỡ.
Một lần nữa, xin cảm ơn tất cả các bạn đã làm nên một năm đáng tự hào. Bây giờ, hãy cùng nâng ly để chào mừng năm mới 2025!
Chúc mừng năm mới!
Trân trọng,
[Họ tên – Chức vụ]

